

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Палкой по письке

Короче, это рассказ про то, как моя сестра (Ольга) получила тростью по письке в результате неудачной попытки снять в домашних условиях вариант сериала «Смешные и голые».

Позапрошлым летом мой друган Серый попросил меня уговорить мою двоюродную сестру Ольгу сняться в его домашней версии «Смешных и голых» — думаю, все видели сериал, где внезапное появление обнажённых людей где — нибудь в публичном месте действует шокирующе на людей «обычных».

Сценарий был простой — летом будем по делам в одном сибирском городе (у нас общий бизнес) и снимем сценку в одном небольшом городском парке. Ольга наденет кружевное бельё — чулки, трусики, лифчик — а мы её свяжем где — нибудь в кустах, недалеко от не главной парковой дорожки, оставим возле неё в траве мобильник для подачи условного сигнала, а сами спрячемся недалеко с камерой для съёмки шоу.

Как только по дорожке мимо нашей связанной красавицы будет брести какой — нибудь лох (предположительно, молодой чувак), мы подадим по мобиле короткий вызов, и Ольга начнёт потихоньку

звать на помощь. Чувачок войдёт в кусты, увидит нашу «наживку», а там начнётся прикольное шоу с развязыванием и т. д.

«Легенда» у Ольги такова — гуляли с подружками, балдели, пили, а её, как проигравшую дурацкий спор, раздели и связали. Вот! Однако, всё вышло не так.

В означенный день мы рано — рано утром приехали в парк и выбрали место. И тут Ольга заявляет, что обещанную кружевную амуницию она забыла в номере. Мы с Серым, конечно в лютом расстройстве, ругаемся и обижаемся. Однако Ольга просит минуты три для подготовки альтернативного «сценического костюма» для нашей съёмки.

Пока она готовится, мы пошли за камерой и прочей фигнёй. Через некоторое время мы возвращаемся, — и совершенно обалдеваем от Ольгиного «альтернатива». Лично у меня в штанах непроизвольно поднялось до небес. Короче, Ольга стоит полностью обнажённая, наклонившись вперёд (руками касаясь травы), упруго выпятив попку и широко расставив ноги.

Зрелище обалденное, учитывая, что Оля у нас — спортивная загорелая длинноволосая блондинка из разряда 90—60—90. В общем вид — на загляденье, особенно сзади, а в этой позе на виду было всё — тугие груди, попа (высокая и упругая) и особенно я затащился от её красиво выпяченной крупной письки — половые губы, щёлочка — всё супер, всё вмеру бритое и ухоженное. Короче мы её связываем а сами идём в кусты с камерой.

Однако между собой решаем, что «натравим» на неё чувака постарше, какого нибудь деда, а то у планируемого молодого раздолбая могут появиться ненужные идеи (поскольку Олина офигенная писька слишком уж

бросается в глаза, Серый предположил возможность всего — от попытки изнасилования, до неправильного использования пивных бутылок, валяющихся повсюду). Мы пропускаем по дорожке двух бабушек,

каких — то милиционеров, потом ещё пять человек. И вот идёт наш претендент — дедушка с тросточкой и с каким — то пакетом.

Серый даёт Ольге по мобильному условный сигнал — та зовёт на помощь. Дедун сворачивает

в кусты и вырубается в прострации, уставившись на Ольгу. Оля потихоньку толкает текст про вечеринку, просит её развязать. Дед молча возвращается на дорожку (тормоз — подумал я), и крутит башкой, кого — то высматривая (сейчас ещё милицию на помощь позовёт, придурок — сказал Серый), но деду похоже надо было убедиться, что никого поблизости нет.

Потому что он опять вернулся в кусты и сначала сказал что-то типа «Ах, ты, блядь пизду тут расставила», потом ткнул ей тростью в письку (мы с Серым стали выползать из укрытия), а затем стал с размаху лупить Ольгу по той же бедной письке и по попке. Увидев нас, дед очень быстро ломанулся прочь, и, пока мы выясняли, как Ольга, нужна ли скорая — смылся.

В общем у нас ничего не получилось, даже снять толком ничего не сняли, Ольге досталось, но не сильно — ни травм, ни синяков.

Короче, съёмки с обнажённой дело опасное, чуваки.